
 

 

 

 

Η Βίκος Cola για δεύτερη συνεχή χρονιά κάνει το 

Χριστουγεννιάτικο τραπέζι σε χιλιάδες οικογένειες  

Συνεργασία της ΒΙΚΟΣ Α.Ε µε 14 ∆ήµους σε Αττική, Πειραιά και Ιωάννινα, µε 

σκοπό τη στήριξη οικονοµικά αδύναµων οικογενειών 

 

 

H Βίκος Cola, για δεύτερη συνεχή χρονιά, µε έντονο το αίσθηµα της 

κοινωνικής συνεισφοράς, της αλληλεγγύης και της υπευθυνότητας που 

χαρακτηρίζει την εταιρεία, στηρίζει χιλιάδες οικογένειες που το έχουν 

ανάγκη. Με την ελπίδα να κάνει και τα φετινά Χριστούγεννα πιο ανθρώπινα 

και πιο ζεστά για 3.000 οικογένειες, η Βίκος Cola παρέχει τα τρόφιµα για το 

εορταστικό τραπέζι, στηρίζοντας για ακόµη µία φορά έµπρακτα τις 

οικογένειες εκείνες που έχουν πληγεί από τις συνέπειες της οικονοµικής και 

κοινωνικής κρίσης.  

 

Η Βίκος Cola, σε µια στοχευµένη και ουσιαστική ενέργεια που γίνεται θεσµός 

για δεύτερη χρονιά συνεργάζεται και φέτος µε τα Κοινωνικά Παντοπωλεία 

των ∆ήµων Αθηναίων (Κόµβο Υποδοχής και Αλληλεγγύης), Περιστερίου, 

Αιγάλεω-Χαϊδαρίου, Μοσχάτου-Ταύρου, Αγίας Βαρβάρας, Κορυδαλλού, 

Ιλίου, Καλλιθέας, Ιωαννίνων, της Τράπεζας Τροφίµων Καµατερού και του 

Οµίλου για την UNESCO Πειραιώς και Νήσων (∆ήµος Πειραιά, Κερατσινίου-

∆ραπετσώνας & Περάµατος, Νίκαιας, Κορινθίων), παρέχοντας σε χιλιάδες 

οικογένειες το πλήρες Χριστουγεννιάτικο τραπέζι και µαζί την αγάπη 

και υποστήριξη που έχουν ανάγκη.  

 

«Είναι ανθρώπινο καθήκον να δίνουµε ουσιαστικό νόηµα στην έννοια 

«µοιράζοµαι». Και τα φετινά Χριστούγεννα ερχόµαστε κοντά σε 3.000 

οικογένειες µε στόχο να δώσουµε χαρά και να χαρίσουµε αγάπη. Όλοι 

εµείς στην Ηπειρωτική Βιοµηχανία Εµφιαλώσεων ΒΙΚΟΣ Α.Ε., υλοποιούµε 

αυτήν την προσπάθεια για δεύτερη χρονιά, θέλοντας να τονίσουµε ότι τις 

ηµέρες των Χριστουγέννων µοιραζόµαστε την ανθρώπινη ζεστασιά και τη 

δίψα για αγάπη». 
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Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούµε επικοινωνήστε:  

Touchpoint Strategies: Μαριτζίνα Καλογνωµά, T: +30 210 6660854,  

e-mail: maritzina.kalognoma@touchpointstrategies.gr  


